

ПО ОБЫКНОВЕНИЮ

Любовь бывает сильной и обычной. Сильная – это к родителям, детям и к тому, с кем делишь кровать не первый год. Обычная любовь случается гораздо чаще, но о ней как-то не задумываешься. А я задумался.



Люблю землянику. Мне кажется, она сестра черной икры – обе попадают на глаза крайне редко. Тем и ценны.

Люблю свой День рождения. Потому что не женщина. Это женщины после 30 встречают праздник с горем в глазах – мол, лучшие годы позади, а под глазами плетутся морщины. Я же наоборот – каждому новому Дню радуюсь, как ребенок.

Люблю это удивительное мгновение, когда заканчивается икота.

Люблю влюбляться в новые песни. С каждым годом получается все сложнее. Как пела «Дискотека Авария»: «все мелодии спеты, стихи все написаны». Но, к счастью, еще не все.

Люблю чихать. Громко, не «зажмуривая» нос. Чихать так чихать, стрелять так стрелять, любить так любить!

Люблю высматривать в самолетах знаменитостей. Кто каким классом летит? Кто пил накануне, кто нет? Кто с макияжем, а кто просто красивый?

Люблю один ехать в купе. Чтобы никто не подсаживался, не храпел и не дышал командировочным перегаром.

Люблю Новый год. Запах елки, оливье с докторской, мандарины с толстой кожурой и тройные гонорары за ведение корпоративов – вот за это.

Люблю, когда рыбаки отпускают рыбу обратно.

Люблю восторгаться Иваном Ургантом. Герой нашего времени! А его местами шизофренический «Вечерний Ургант» – лучшее телешоу не только «Первого канала».

Люблю, когда в ресторанах невкусный хлеб. Тогда можно не бояться, что наешься им до подачи первого блюда.

Люблю, когда в ресторанах вкусный хлеб. Все-таки я нормальный человек, который обожает теплые горбушки с корочкой.

Люблю пристегиваться в машинах. Для меня это так же естественно, как застегивать ширинку. 30% стоимости любой машины – это затраты на безопасность. И глупо ими пренебрегать, уповая на иконки на бардачке.

Люблю мгновение, когда наконец-то удается продуть заложенное ухо.

Люблю, когда в туалете есть туалетная бумага.

Люблю наблюдать, как москвичи ржут при слове «бурульки».

Люблю Pet Shop Boys. У них очень мелодичная музыка со всеми оттенками грусти, юности и надежд. Я так их ждал в Киеве, но у нас тогда объявили псевдоэпидемию свиного гриппа и группа не приехала.

Люблю таксистов, которые со мной на «Вы».

Люблю кормить птиц. Но не хлебом, как все, а основательно: первое, второе и на десерт тирамису.

Люблю немецкий язык. Все любят французский и итальянский. А мне нравится четкость.

Люблю слышать: «А ты похудел!». Даже когда врут.

Люблю раду. В физике я дуб дубом, поэтому не знаю ее научного объяснения, связанного с преломлением лучей и прочей бессмыслицей. Радуга – это не физика. Радуга – это чудо.

Люблю, когда все хотят в караоке, а караоке закрыто.

Люблю два печенья, а между ними масло.

Люблю забирать кофры из химчистки. Как будто держишь в руках новые вещи. Только дешевле.

Люблю наблюдать за обезьянами. Это что-то родственное.

Люблю в общей сауне наткнуться на девушек топлес. Правда, такое случилось лишь однажды. Все жду повтора. Повторение – мать учения.

Люблю, когда кланяются тайские женщины. Хорошая традиция. Надо внести ее в нашу Конституцию.

Люблю выходить из лимузина. Хотя это и неудобно.

Люблю танцевать. Хорошо для тазобедренных суставов.

Люблю оглядываться на вопиюще красивых девушек, которые в свою очередь оборачиваются, вновь посмотреть на тебя.

Люблю, когда тебе говорят: «Вот ваш роллс-ройс – Вы наш миллионный посетитель!». Только я пока без роллс-ройса. Z

